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Polsko přistupuje k legalizaci gay partnerství
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Tradičně katolická země navrhla vytvoření „občanských
partnerství“

Polská vláda navrhla dva návrhy zákonů, jejichž cílem je uznat
občanská partnerství, včetně partnerství osob stejného pohlaví,
oznámila ministryně pro rovnost Katarzyna Kotula.

Zuřivě katolická země uznává občanská i náboženská manželství,
ale navzdory letitému tlaku ze strany EU a USA dělá čáru mezi
svazky osob stejného pohlaví.

„Je to oficiální! Návrhy zákonů o registrovaném partnerství, které
byly projednány s nevládními organizacemi, byly odeslány k veřejné
a meziresortní konzultaci,“ uvedl v pátek Kotula na X (dříve Twitter) a
pózoval s dokumenty.

„Jde o novou kapitolu dlouhého pochodu za rovnost, který nás díky
mnohaleté práci mnoha LGBT organizací a občanské společnosti
dovedl k tomuto historickému okamžiku,“ dodal ministr.

Vláda premiéra Donalda Tuska navrhla vytvoření „občanských
partnerství“ mezi dospělými, bez ohledu na jejich pohlaví, které by
byly registrovány u místních úřadů stejně jako jakákoli jiná smlouva.

Páry v takových partnerstvích by pak mohly založit společný majetek
nebo rozdělit svůj majetek prostřednictvím notářských zápisů.

Kotula řekl polské tiskové agentuře PAP, že vláda musí „ustoupit o
krok“ a udělat kompromis, pokud jde o páry stejného pohlaví a
adopci dětí.

Podle navrhovaných zákonů je osoba v registrovaném
partnerství „oprávněna podílet se“ na péči a výchově o dítě svého
partnera žijícího v domácnosti, včetně každodenních
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rozhodnutí, „pokud žádný z rodičů vykonávajících rodičovskou
pravomoc nad dítětem nenamítá. “

Návrhy zákonů nyní míří k meziresortním diskusím a veřejným
konzultacím, než je projedná parlament ve Varšavě.

Polsko je jedním z pěti členů EU, které neuznaly právní uznání
vztahů mezi osobami stejného pohlaví, dalšími jsou Bulharsko, Litva,
Rumunsko a Slovensko.

 
 


